)

Z= Insportline

UZIVATELSKY MANUAL - CZ
IN 22634 Basketbalovy kos inSPORTIline Dunkster




OBSAH

BEZPECNOSTNI POKYNY ..ottt ettt sae st n e st ss st s s e s sesans 3
SEZNAM CASTH ..ottt s st n st an s s s sen e 3
MONTAZ ...ttt e ettt en st n et enne st en s et en s ansenaneannees 7
PRESUN ... cuitititcececeeee ettt ettt ettt et a et e s e e se s s e e e st et et et et et et et et et et et et et et et et et et esesesnseansnanans 13
NASTAVENT VYSKY ..ottt s s aen st s s en s nsnen s san s snanseneneannees 13
OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI ..o eeeee et n s senes s 13
ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE ........coouiiieeeeeeeeeeeeeeeeesese e esenes et sasanneseenesansenasassnansanenennnen, 13



BEZPECNOSTNIi POKYNY

Preltéte si pozorn& vSechny instrukce vtomto manudlu. Pfed sestavenim vytahnéte vSechny
soucastky a instalacni material a umistéte je na Cisty povrch. Zkontrolujte, zda jsou pfitomny vSechny
dily. Ekologicky odstrarite balici material.

Nasledujte pozorné v§echny instrukce. NedodrzZeni instrukci mize vést k vaznému poranéni
nebo poskozeni produktu.

Maijitel musi dohlédnout na seznameni s bezpecnosti se vSemi uzivateli produktu.
Pozorné sestavte a udrzujte produkt pro zajisténi maximalni bezpec€nosti.
Pokud pro sestaveni pouzivate Zebfik, pouzivejte zebfik opatrné.

Pravideln& kontrolujte zakladnu, jestli z ni neunika voda/pisek. Unik miZe vést k nestabilité a
prevrzeni produktu.

Zaijistéte fadné ty¢, abyste predesli uvolnéni béhem pouzivani nebo pfesunu kose.
Pocasi, koroze nebo nespravné pouziti mize vést ke zranéni nebo poskozeni produktu.
Pro pomoc pfi sestaveni kontaktujte zakaznickou podporu.

Minimalni vySka produktu pro pouziti 1.98 m od spodni hrany desky.

Pro napInéni zaklady je doporuceno pouzit pisek. Pokud pouZijete vodu pravidelné kontrolujte
zakladnu, jestli z ni neunika voda. Unik mize vést k nestabilité a pfevrzeni produktu.

Pokud pouzijete vodu, vypustte ji nebo pfidejte 7,57litrl nemrznouci smési predtim, nez okolni
teplota dosahne 0 °C nebo niz. Namrznuti vody mlze vést k prasknuti zakladny.

Bez naplnéné zakladny vodou anebo piskem nemuzete koS pouzivat, mlze dojit k pfevraceni
koSe a zranéni nebo umrti.

Ko$ skladujte bez naplnéné zakladny ve vodorovné poloze (polozte ho na zem).

Umistéte koS na pevnou a rovnou plochu.

Pfed pouZitim se ujistéte Ze je vyrobek pevné umistény a ve stabilni poloze.

Vyrobek neni hracka.

Nikdy nepouzivejte koS pobliz vody.

P¥i pouziti noste pohodiny sportovni odév. VZdy noste sportovni obuv.

Neprovadéjte nechvalené modifikace a Upravy.

Déti mazou vyrobek pouzivat pouze pod dohledem rodicu.

Montaz smi provadét pouze dospéla osoba. Pro montaz jsou potfeba min. dvé dospélé osoby.

Pravidelné kontrolujte stav produktu. Pokud je opotfebeny nebo poSkozeny, pfestarite produkt
ihned pouzivat.

Pouzivejte pouze originalni nahradni dily.

Béhem pouziti nenoste zadné Sperky.

Nelezte na stojan.

Na obru¢ se nezavésujte.

Nikdy s koSem nehazejte ani se na néj nezavésujte béhem smece.
Pred zaCatkem cvi¢ni se poradte s Iékafem.

VAROVANI: PretéZovani béhem tréninku muaZe zavinit vazné zranéni nebo smrt. Pokud
pocitite nevolnost, okamzité ukoncete cviceni!

Vhodny do Skol i sportovnich klubu, pro vnitfni i venkovni pouziti
3



SEZNAM CASTI

Ozn. | Specifikace / Nazev Obrazek Ks.
A ™
A | M12x160 mm AN e 1
s
B2
B | M12x160 mm 2
|
ca Q a
C | M12x60 mm [_/\ | 4
]
D1 D2 03
D | M10x40 mm 17 1} 4
g e
El E2 E3
E | M8x70 mm s . L 1
o —
F2
F | M10x140 mm [ N | 1
e
G2
G | M10x110 mm L & = " 2
# J
H2
H | M8x130 mm it _ 2
I e ||
AT
| M8x25 mm AN 4
]
Jfl /J?
J | M8x30 mm i 1
’ a
K Drzak kolecek E' \ 2
. £
M Kolecka e~ ; 2
N Krytka sloupku W @ 1
O | Vitko (o) 1
AR
P |sit WA 1

Wybon




L1 | Desticka

L2 | Desticka

Q | Drzak /9

R Klika

S Drzak desky I

T Drzak desky /

ur | Ty¢ = =3
u2 | Tye £ 3
U3 | Tye > =
Ud | Tyc Ex =3
W | Sloupek o

X Sloupek o o o
Y Sloupek o o

Z Mechanismus pro zménu vysSky q AW,
AA | Obru¢

BB | Zakladna




CcC

Deska

DD

Kryt




MONTAZ

VAROVANi!

Montaz smi byt provadéna pouze dospélou osobou.
Pro montaz jsou doporuceny 4 dospélé osoby.
Krok 1

Vytvorte nosny sloup pomoci spojeni €asti W, X, Y. Pfipevnéte drzak Q na ty¢ X pomoci destiCek L1 a
L2 a setu Sroubu H1, H2 a H3.

P
/

E’\\—E
g
L i

\ \
§§v
—E

a\

] |

Krok 2

Sloupek usadte nékolika udery o kus dreva.




Krok 3

Sloupek spojte pomoci setu Sroubd G1, G2, G3. Poté sloupek pfipevnéte k zakladné BB pomoci setu
Sroubu J1. Ujistéte se, ze drzak Q je otoCen dozadu.

Krok 4

PFipevnéte 4x podparné ty¢e U1, U2, U3, U4 na prostfedni sloupek X pomoci setu Sroubd F1, F2, F3,
F4. Ty&e U1 a U2 musi byt pfipevnény k sloupku X a tyée U3 a U4 na ty€ich U1 a U2.

Pfipevnéte osu kole€ek V na koleCka M a drzak K ke zakladné BB.

-
.
F1 F2 F2 F3
S |-®mz
{ A F4
X
" An Ac A:
"f *\ ’I’I
/I
Ut~ ~U2 | | l‘ |
Y |' l |
- - utll 2| usl| ua4l
&) o I B . \l l
t_2Y e % .
e AN 7 s |
i hoid ) ! |
- “5 1 - My | U
b === - o b4
Lk K—*] ? v
Fad ——
i "Eh
" “m



Krok 5

Podle obrazku pfipevnéte spodni strany ty¢i U1 a U2 na boky zakladny BB a ty¢e U3 a U4 na konec
zakladny BB pomoci Sroubu 11, 12, 13, 14. Ty€e U3 a U4 musi byt pfipevnény na drzaky kolecek K.

Krok 6

Pfipevnéte obru¢ AA na desku CC pomoci setu $roubtl D1, D2, D3.




Krok 7
PFipevnéte desku CC na drzaky S a T pomoci setu Sroubu C1, C2, C3 dle obrazku.

Krok 8
Pfipevnéte drzak desky S, T na tyé W pomoci setu Sroubl B1, B2, B3.

10



Krok 9

Pfipevnéte mechanismus pro zménu vysky Z dle obrazku.

Krok 10
Pfipevnéte kryt DD na ty¢e U1 a U2.




Krok 11

PFipevnéte sit P na obru¢ AA.

JC-
=

Krok 12

Otevrete vicko O a napliite zakladnu piskem nebo 1601 vody.




PRESUN

Uchopte sloupek a nahnéte zakladnu na kolecka.
Presurite kos po koleckach.
Umistéte koS na pozadované misto.

ZKkontrolujte stabilitu koSe.

NASTAVENI VYSKY

Otacenim kliky (R) mlzete upravit vySku koSe.

Po nastaveni vysky Ize kliku (R) odstranit odSroubovanim Sroubu (Z1) na konci mechanismu pro
Upravu vysky (2).

N

|
o= [t

|

3.
U Z1

I

L1720 N

OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

Po uplynuti Zivotnosti produktu nebo v pfipadé, Ze by dal$i oprava jiz byla ekonomicky nevyhodna, se
vyrobku zbavte v souladu s mistnimi pfedpisy a Setrné k zivotnimu prostfedi. Vyrobek odneste na
nejbliz8i sbérné misto k tomu urcené.

Predpisovou likvidaci pomuzete zachovat cenné pfirodni zdroje a napomuzete prevenci negativnich
dopad(l na zivotni prostfedi, pfipadné na lidské zdravi. Pokud si nejste jisti, konzultujte véc s mistné
pFislusnymi odpovédnymi organy, aby nedoslo k poruseni pfedpisu a nasledné sankci.

ZARUCNIi PODMINKY, REKLAMACE

Vseobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zaru€ni podminky a reklamalni ¥Fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované
prodavajicim na zbozi dodavané kupujicimu, jakoZ i postup pfi vyfizovani reklamacénich naroku
uplatnénych kupujicim na dodané zbozZi. Zaruéni podminky a reklamaéni fad se fidi pfisluSnymi
ustanovenimi zdkona &. 89/2012 Sb., obCansky zakonik a zakona €. 634/1992 Sb., o ochrané
spotiebitele, ve znéni pozdéjsich predpisli, a to i ve vécech témito zaruénimi podminkami a
reklamacnim fadem nezminovanych.

Prodavajicim je spoleCnost SEVEN SPORT s.r.o. se sidlem Strakonicka 1151/2c, Praha 150 00,
IC: 26847264, zapsana v obchodnim rejstfiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vlozka
116888.

Vzhledem k platné pravni upravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotfebitelem a kupujici, ktery
spotfebitelem neni.

13



~Kupujici spotfebitel* nebo jen ,spotfebitel” je osoba, ktera pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejedna v
ramci své obchodni nebo jiné podnikatelské &innosti.

.Kupujici, ktery neni ,spotfebitel“, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky &i uziva sluzby za ucelem
svého podnikani s t€mito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se Fidi ramcovou kupni smlouvou a
obchodnimi podminkami v rozsahu, které se ho tykaji.

Tyto

zaruéni podminky a reklamacni fad jsou nedilnou soucasti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodavajicim a kupujicim. Zaruéni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni
smlouvé ¢i v dodatku v této smlouvé i jiné pisemné dohodé& nebude stranami dohodnuto jinak.

Zaruéni podminky
Zarucni doba

Prodavajici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozi v délce 24 mésicu, pokud ze zarucniho listu,
faktury ke zbozi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zbozi nevyplyva odlisna délka zaruéni doby
poskytovana prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotfebiteli neni timto dotCena.

Zarukou za jakost pfejima prodavajici zavazek, Zze dodané zbozi bude po urcitou dobu zpusobilé pro
pouziti k obvyklému, pfip. smluvenému ucelu a ze si zachova obvyklé, pfip. smluvené vlastnosti.

Zaruéni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé (pokud Ize aplikovat na zakoupeny produkt):

e zavinénim uzivatele tj. poSkozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi,
nedostateénym zasunutim sedlové ty¢e do ramu, nedostateénym utahnutim pedald v klikach a
klik ke stfedové ose

e nespravnou udrzbou
¢ mechanickym poskozenim

e opotiebenim dild pfi bézném pouzivani (napf. gumové a plastové ¢&asti, pohyblivé
mechanismy, kloubové spoje, opotfebeni brzdovych desti¢ek/Spalkl, fetézu, plastu,
kazety/vicekole¢ka atd.)

e neodvratnou udalosti, Zivelnou pohromou
e neodbornymi zasahy

e nespravnym zachazenim, ¢&i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty,
pusobenim vody, neumérnym tlakem a narazy, umysiné pozménénym designem, tvarem
nebo rozméry

Reklamaéni fad
Postup pfi reklamaci vady zbozi

Kupujici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdfive po pfechodu nebezpedi
Skody na zbozi, resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vSechny vady,
které je mozné pfi pfimérené odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zbozi je kupujici povinen na zadost prodavajiciho prokazat nakup a opravnénost
reklamace fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) Cislem, pfipadné tymiz
doklady bez sériového Cisla. Neprokaze-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma
prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud kupujici oznami zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly splnény podminky
zaruky, zadvada byla nahlaSena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou uhradu
nakladu, které vznikly v souvislosti s odstranovanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulace
servisniho zasahu bude v tomto pfipadé vychazet z platného ceniku pracovnich vykonl a nakladd na
dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), Ze reklamovany vyrobek neni vadny, povaZuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat uhradu nakladu, které vznikly v souvislosti s
neopravnénou reklamaci.

14



V pfipadé&, Ze kupujici reklamuje vady zboZi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zaruénich
podminek prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadné vymény
vadného dilu nebo zafizeni za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat
vyménou za vadné zboZzi jiné zbozi plné funkéné kompatibilni, ale minimalné stejnych nebo lepsich
technickych parametr(i. Volba ohledné zpulsobu vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi
prodavajicimu.

Prodavajici vyfidi reklamaci nejpozdéji do 30 dnu od doru¢eni vadného zbozi, pokud nebude
dohodnuta Ihdta delSi. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vymeénéné zbozi
predano kupujicimu. Neni-li prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyfidit reklamaci v
uvedené Ihité, dohodne s kupujicim nahradni feSeni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici
povinen poskytnout kupujicimu finanéni nahradu formou dobropisu.

Ccz

SEVEN SPORT s.r.o.

Sidlo: Strakonicka 1151/2c, Praha 5, 150 00, CR

Centrala: Délnicka 957, Vitkov, 749 01

Reklamace a servis: Cermenska 486, Vitkov 749 01

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Tel: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz
reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz

Web: www.inSPORTIine.cz

SK

inSPORTIine s.r.o.

Centrala, reklamacie, servis: Elektricna 6471, Trenc¢in 911 01, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Tel.: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk

Web: www.inSPORTIine.sk

Datum prodeje: Razitko a podpis prodejce:

15



